

再到紅館攻城宣示主權

Lynn與城城世紀一握



■Lynn伸出玉手迎接「世紀一握」。



■城城在粉絲前露兩點。



■城城唱到扯衫。

香港文匯報訊(記者 李思穎)郭富城和熊黛林(Lynn)拍拖已是公開的秘密,二人向來將感情事低調處理,不過近日有傳因苟芸慧介入,以致「富黛戀」亮紅燈,令「城嫂」Lynn接連發功,除了提醒苟姑娘不要惹爛桃花,在城城的第二晚個唱便拖着媽咪睇騷。前晚城城的尾二場個唱上,Lynn再度到紅館攻城,城城見到女友現身,高調在粉絲面前,走近跟Lynn作「世紀握手」,以證Lynn是「正印城嫂」地位,今回Lynn大勝。

前晚Lynn聯同媽咪、經理人等一行四人高調現身紅館,再度宣示主權的她坐在前排第三行,城城獲女友捧場全晚表現風騷,至握手環節時,城城在Lynn所坐的方向開始握手,握完一圈後,城城刻意折返Lynn的一方,罕見高調的跟Lynn握手,展示勝利笑容的Lynn便伸出玉手迎接這「世紀一握」,全場即時起哄,城城此舉亦成功否定二人「情變」之說。

兩度掀起背心露兩點

在城城落力演出時,Lynn如像小粉絲,不停揮動熒光棒又站起來打氣,而城城在台上精湛演出亦贏得不少掌聲,期間有工

作人員上台幫他換上銀色背心,城城笑說:「現在沒太多肌肉,只剩排骨,但係大家是否都想我除衫,哈哈。」跳到大汗淋漓的城城正巧在Lynn前面二度掀起背心露出「兩點」,粉絲們也看得情緒高漲,大呼要城城除褲,鬼馬的城城便取笑粉絲「鹹濕」,十分搞笑。而城城在跳彈床時不慎失手,幸而有驚無險,沒有受到影響。

Lynn得到城城肯定「城嫂」地位,顯然粉絲對她也很受落,完騷後,Lynn被不少粉絲要求合照,問到Lynn覺得好看嗎?她甜絲絲說好看,說到她跟城城握手和對望宣示主權,她即否認說:「唔係,我也是粉絲。」城城於fans面前與她握手承認關係?Lynn只說「唔好意思」便匆匆上車。

低胸透視戰衣代言護膚產品

周慧敏否認返無綫拍劇

香港文匯報訊(記者 吳文釗)美容護膚連鎖店莎莎昨日舉行35周年慶祝派對,並宣布由周慧敏(Vivian)擔任自家品牌代言人,Vivian穿上黑色低胸性感長裙亮相,並在台上自彈自唱新歌《完全》送給大會。汪詩詩和汪圓圓兩姊妹就客串做模特兒演繹全新制服,徐子珊、李彩樺、王賢誌和楊愛瑾等嘉賓均有到賀。以壓軸身份亮相的周慧敏,低胸黑色透視裝顯得十分性感,她表示健康的性感尚能接受,但若是太過分自己應付不來的衣服就穿不上。問到老公倪震會否介意她太性感,Vivian說:「他對我的服裝一向有信心,知道我的底線,所以都沒限制也不過問。」有指Vivian出席做巡迴演唱會,孤獨留港的倪震被拍到「殘爆」出街買外賣,Vivian解釋道:「不會,我們有時都會各自找吃,他也沒有跟我說過很寂寞,只是媒體的文字遊戲,不用太執着。」Vivian表示會與老公傳短訊,倪震知道她很緊張家中愛貓,經常傳愛貓的照片給她看,令她安心工作。至於有傳Vivian返無綫拍劇,她直言沒有此事,也沒有劇組同事找過她或經理人,她說:「我和無綫的關係良好,若然有輕鬆的表演或唱主題曲也不错,拍劇太辛苦現階段的可能性較低。」有傳無綫想撮合Vivian和葉玉卿合作,她

說:「我不敢選擇拍檔,如果卿卿做,到時我一定做,讓觀眾看她,因為她不論台前台後的性情都很好。」

詩詩圓圓再度攜手行騷

汪詩詩和汪圓圓兩姊妹相隔8年後再度攜手行騷,詩詩稱因與老闆娘是好朋友才答應,她說:「前一晚很緊張,要不停問圓圓拿貼士,老公知道我要行騷也想來支持,可惜他要拍戲不能來。」詩詩指老公甄子丹很緊張她穿甚麼衣服,有沒做好安全措施以防走光。笑問他們在家會否玩制服誘惑,她笑說:「沒有。(要求他穿功夫衫?)那樣太不性感。」提到子丹開設電影公司「Super Hero」,詩詩最想老公成為哪位英雄?她笑言要子丹做變形俠醫,因為外形特別和有特色,常常爆衫更顯得肌肉粗曠。



■汪詩詩左與妹妹汪圓圓一齊行騷。



■周慧敏穿上黑色低胸性感長裙亮相。

官恩娜 儲歌進軍紅館

香港文匯報訊(記者 李思穎)官恩娜(Ella)見圖)加盟華納的頭炮大碟預計暑假檔期推出,昨日她到電台宣傳新歌《So In Love》,並向在場人士派法國甜餅,她視派新餅為喜事,笑言這是嫁女餅。Ella透露新歌是方大同所寫,自己也是第一個光顧大同錄音室的顧客,大家取笑她搶去大同排開女友薛凱琪的頭銜湯,Ella緊張解釋:「無呀,唔係,Fiona發展好好,搶不到佢心目中的地位,好驚被搶是小三,完全唔係,今次簽新公司難得跟大同合作,(大同有否折扣優惠?)不知道,因公司負責包辦。」Ella開心得到公司痛錫,投資花六位的數字,安排她到台灣為兩首新歌拍MV,Ella說:「頭炮便肯花這麼多錢為我打造新歌,真的很高興,除了去台灣拍MV,其次又有機會放歌在iTunes下載,入行近九年以來,現在才好有做歌手感覺,以前太多事兼顧很易分心。」Ella揚言會努力儲歌,定下兩年目標登上紅館開演唱會,之前她曾為許冠傑、黃偉文在紅館做嘉賓,相信紅館對一眾本港歌手來說都有情意結,她希望能達成個人心願。



徐子珊 急跌五磅變紙版人

香港文匯報訊(記者 吳文釗)徐子珊(見圖)昨日穿黑色晚裝出席莎莎35周年派對,因衣服剪裁關係令她上圍「大縮水」,她笑道:「近期瘦了五磅,衣服由本地服裝師以全人手製作,對方也叫我收起來(胸部),不用整天都拿出來。」她亦說並不介意被人批評沒身材,因為身材是媽咪賜給她的。已完成新劇《神槍狙擊》的子珊,要到5月才會開拍新劇,屆時將與黃子華合作並有感情戲。問她是否取代鄭裕玲和子華合作時,她即道:「這樣說我有好大壓力,不能和前輩比較,無論是哪姐還是余詠曼,我完全不是她們那一級。」子珊希望大家不要給她太大壓力,因怕期望越大失望越大。此外,有報道指王賢誌(Vinci)接受電台訪問時「出櫃」,承認同志身份,昨日他澄清自己從沒說過「出櫃」,笑言已有多年沒用衣櫃。Vinci解釋在電台訪問中只是分享自己的事情,內容沒有任何避忌,而報道也寫得很正面。而問到家人和伴侶是否支持他,Vinci則稱認識他的人都支持他一直以來做的事,包括生意和感情,他說:「當初做訪問並不是想要做宣傳,只是單純的分享,沒想過要說給任何人聽。」會否大方地帶伴侶公開亮相?Vinci強調從沒承認過有男朋友,以往也有帶親密朋友亮相,只是大家沒有留意。Vinci希望傳媒不會騷擾到他的圈外朋友,因試過有朋友為此與他絕交。至於有沒結婚打算,他直言任何拍拖的人都以這為目標,但現在仍不是時機所以未有計劃。

自言對選美節目感麻木

陳煒沒興趣看亞姐



香港文匯報訊(記者 李思穎)陳煒(煒哥)(見圖)前晚剛為無綫劇集《神槍狙擊》拍煞科戲,昨日便為瘦面產品拍攝廣告,努力搵真銀的她,對於這次廣告酬勞十分滿意,並說:「都有六位數字,之前也都有試用過該品牌產品,皮膚都被化妝師讚嫩滑不少,非常高興。」亞姐出身的煒哥,問到可知今年亞姐25周年,將要搞足一年,煒哥並不驚訝,她稱,亞視去年也是搞整年。現時選美較以前

麻木,很多女仔的樣貌也差不多,很難分辨,所以對她們沒有印象,看的興趣也不大。「其實不僅亞姐,就算對以前的女明星的印象都較深。」對於近日在亞視播出的節目《娛樂CIA》的一眾主持被拖欠酬金一事,煒哥指,亞視已有回應,自己早在2005年便離開亞視,對現在的情況不甚了解,現時亞視已經沒有製作部門,很多人都走了,更說過有意轉型做清談節目,不想用自己弱項打無綫的強項!

周麗淇 不拒與嘉穎拍劇

香港文匯報訊(記者 李思穎)周麗淇(Niki)(圖左)有份演出劇集《女警愛作戰》反應不錯,昨日Niki接受電台訪問,被問到為何不簽約無綫做親生女,她透露大家有傾談不同合作形式,一直關係良好,除了老闆任賢齊是第一媽媽,無綫便是我第二個媽媽,現在的合作形式較有自由度。重提她當年不簽約無綫的原因是否因為舊排開男友鄭嘉穎,Niki說:「絕對唔係,傳言是虛構出來,唔會咁唔大方,現在都有幫無綫拍劇。」Niki也不拒抗跟嘉穎合作,她說可以考慮,但要視乎劇種。被形容是「黃金剩女」的她,坦言有股無形壓力,覺得感情是上天安排,但希望保留私人空間,感情事想低調處理,她承認這五年有追求者,過着正常女生的生活。

說到她和黃宗澤傳排開,Niki即說:「擺明唔係,只是當時對方剛分手,自己又是單身才會傳排開,他是好男仔,不過我只想保持男女朋友關係,絕不會是男女拍拖的朋友。」



練習新戲扮盲人

劉德華 跑輸失明女孩

香港文匯報訊 劉德華為鑽研新片《盲探》的角色,專程到訓練中心與失明人士齊齊一堂,體會單靠聲音生活。對於失明歌唱家Bocelli來港開騷,華仔坦言被對方獨特歌聲打動,而拍檔鄭秀文(Sammie)更興奮得手舞足蹈,讚Bocelli歌聲能撫慰她的心靈!被譽為影壇鐵三角的劉德華、鄭秀文和杜琪峯,闊別八年又再合作,新片《盲探》今年暑假上映,片中華仔飾失明的前偵探,協助女警Sammie破案。工作認真的華仔自

從接到劇本後就苦心鑽研,為演得更似模似樣,親到失明人士訓練中心,與一群真正失明人士上課六個星期,華仔表示:「真正盲人唔似做戲咁伸手周圍摸和跌跌撞撞,佢哋靠聲音和用心去感覺周圍環境,甚至比我哋睇到嘢嘅人做得更好。有一位失明嘅女仔喺訓練中心挑戰我跑樓梯,由四樓到地下來回,因為係佢熟悉環境,結果佢快過我。而我亦練習睇眼飯切菜倒茶,只要細心留意聲音嘅變化,就可以知道斟幾多熱水,同理鑊裡嘅飯煮熟未,唔通乜都用手試咩?」



■劉德華和鄭秀文熱捧Bocelli香港開騷,撲飛支持。

跟失明人士學習令華仔獲益良多,對聲音更加敏感,而紅遍全球的第四大男高音Andrea Bocelli也是一名失明人士,他將於五月三日來港在灣仔會展舉行演唱會,華仔表示被他的歌聲感動:「我一直都有留意Bocelli,佢嘅歌聲好能打動我!其實失明人士嘅世界只得聲音,而佢點樣感動別人就完全靠佢把聲,佢每次演出都令我覺得佢每一粒音都與眾不同,同樣係歌聲,但寧舍容易打動我!」身旁的Sammie對於Bocelli來港表演顯得非常雀躍,她還舉手表示要撲飛欣賞。她說:「好想去睇呀!我好鍾意佢把聲,有少少聲樂得嚟,唱pop又得嘞,我好鍾意佢嘅音樂,撫慰到我嘅心靈!」